

市检察院成立法律援助联络站

将为市民提供法律咨询和援助服务

本报6月3日讯(记者 李玉涛 通讯员 梁作升)记者从日照市法律援助中心了解到,为充分保障犯罪嫌疑人和其他刑事诉讼参与人的诉讼权利,5月28日,日照市人民检察院、

日照市司法局研究决定,成立日照市人民检察院法律援助联络站。

据了解,日照市人民检察院法律援助联络站的职责是为犯罪嫌疑人、刑事被害人、申诉人、涉检信访人等提

供法律咨询;对符合法律援助条件的犯罪嫌疑人、刑事被害人、申诉人、涉检信访人等提出的刑事、民事法律事项办理法律援助申请。

据了解,“12348”法律服务热线与检察机关

“96699”民生检察服务热线,建立有效联系工作机制,移送查处举报职务犯罪线索,为群众提供法律咨询、法律援助服务。

联络站由日照市人民检察院控告申诉检察处的

检察官和日照市法律援助中心的律师组成,办公室设在日照市人民检察院控告申诉检察处。

据介绍,联络站对犯罪嫌疑人、刑事被害人、申诉人、涉检信访人的法律援助

申请进行初审,经初审符合法律援助条件的,联络站出具法律援助函介绍当事人到法律援助中心办理相关手续,法律援助中心指派法律服务人员办理并将情况及时反馈给联络站。

一对新人甜如蜜 三地庆典奔波苦

日程紧、花费多,小两口直叹吃不消

本报见习记者 王超

五六月是婚礼较为集中的月份。可回想刚结束的婚礼,家住新市区的刘女士长叹了口气,“结婚的累简直令人崩溃。”因为她结婚办了三场婚礼,女方家一场,男方家一场,工作地点又一场。

○劳累

**奔波三地办婚礼
小夫妻压力大**

刘女士的男友在烟台工作,老家在福建,刘女士老家在烟台,工作地点却是日照。刘女士原本的打算是在烟台办一场隆重的婚礼,但是男方父母怎么也不同意,一定要在自己家门口娶媳妇。没办法,小两口只能选择在福建、烟台、日照举办三场。

“我老公的单位只有10天婚假,我的婚假也才13天,要在这么短的时间跑三场婚礼,弄得我们连蜜月的时间都没有。”刘女士无奈地说。

除了时间上的紧张,还有就是结婚要多花钱了。刘女士在烟台和福建的两场婚礼都需要双方主要家人参

与,机票住宿是很大的开销。除了这些必须的开支外,好的司仪、婚庆、摄像以及酒席的标准都是一大笔开支。

“总觉得人生就这么一次,什么都想要好点的,省的留下遗憾,真是咬着牙准备。”尽管有双方家庭的支持,但对于刚工作没几年的刘女士夫妇二人还是直喊“鸭梨”很大。

○欣慰

**习俗各不相同
结婚顺带观光**

虽然奔波的感觉并不好受,但是这次“婚礼之旅”也让小两口领略了各地不同的结婚风俗,“各地风俗不同,这就包含着当地的特色文化,在不同的地方举办婚礼虽然累,但也可以借机体会不同风情,就算是安慰自己那颗劳累的心了吧。”刘女士说。

据刘女士介绍,他们在福建举办的婚礼就十分有意思,新娘被要求在婚礼中担水,这代表新娘勤劳能干,对于从小生活在城市的刘女士来说

很新鲜。

在日照举办婚礼,一般的习俗是早晨迎娶了新娘后都会有个外景拍摄的过程,去市政广场或是海边公园,外地人便可以趁机领略日照海滨城市的美景,结婚、观光两不误,这也是一件美事。

○支招

**会场简单布置
婚宴分主次**

记者咨询了日照梦巴黎婚庆公司的策划负责人肖先生,肖先生表示像这种在多个城市举办婚礼的新婚夫妇越来越多。

肖先生也为这样的新人支招,“一般这样的婚礼策划最好是分主次,主场就集中人力物力举办得隆重大方,可以选择高档一点的酒店,布置得精致一些,重要的领导亲朋安排在主场,酒席的标准高些。”

而次要的婚礼就可以精简准备,除了流程跟主场一样外,做到简单温馨就可以了。

兴业房产亲子活动 教授教怎样做父母

本报讯 6月3日讯(见习记者 王超 通讯员 许京瑞)

3日上午9点,兴业房产邀请了中国著名亲子教育专家、心理学专家陆慧萍教授在日照会展中心为家长们奉上了一场主题为“好父母决定孩子一生”的大型亲子教育公益讲座。

两个半小时的时间,陆慧萍教授通过一个个教育案例让家长们认识到了自己教育方式的不足以及如何做一个称职的好父母。

此次亲子活动公益讲座是由兴业房产公司举办,是兴业房产践行“责任地产、关爱教育”的一次大型公益活动。

兴业房产现已建设5所希望小学,每年资助20余名贫困学生,先后捐款2000多万元资助希望工程,并成立多项帮扶基金。

据兴业新营华府的相关负责人表示:“希望这次讲座能让家长们学习如何做好父母,为了孩子接受好的教育,我们还向购房业主赠送了助学金。”

还没去学车 驾校就收场地费

本报6月3日讯(记者 彭彦伟 通讯员 郑青 王政萍)

还没学车就要扣取场地费?五莲的李先生花3350元报名学车,可在约定时间内没接到驾校通知,想退款驾校要扣150元的场地费,最终经12315工作人员协调,150元场地费得以退还。

今年2月17日,五莲的李先生缴纳了3350元报名学车,并与驾校约定,3月份之前必须安排李先生学习。但是直到5月份,李先生也没接到通知。5月17日,李先生找到驾校要求退还学费。

驾校同意退还李先生的学费,但称必须150元的场地使用费。李先生认为,驾校未安排过任何学习活动,收取场地使用费明显不合理。双方多次协商未果,李先生拨打了12315举报电话。

五莲工商局工作人员了解情况后,认为驾校未及时履行义务,给李先生造成了不便,李先生可以追究驾校的违约责任,要求对方全额退款。最终驾校同意退还李先生全部学费,因李先生自愿保留教材,李先生缴纳的220元教材费不再退还。

保温桶不保温 消协调解更换

本报6月3日讯(记者 彭彦伟 通讯员 郑青 王政萍)

家住五莲的李女士刚买的保温桶却发现并不保温,想退货遭商家拒绝,经12315工作人员调节最终商家给李女士换了一个。

5月23日,五莲县李女士在某商店买了一个保温桶。两天后,李女士发现保温桶并不保温,于是找

到商家要求更换,但商家拒绝了。李女士遂拨打了12315投诉电话。

12315工作人员了解到消费者投诉的情况属实。工作人员认为,刚刚购买的保温桶就不保温,显然不具备应有的质量和性能,商家对此必须承担法律责任。经过说服教育,商家最终答应给李女士换一个新的保温桶。

海选丽人

6月2日,日照首届封面丽人大赛开始第一场海选,数十名佳丽展开激烈角逐。

大赛以“我的城市,我来show”为主题,参赛选手在规定的时间内从舞台造型、自我介绍、才艺展示三个方面秀出自我。决赛将于7月7日到8日举行。

本报见习记者 吴江 摄影报道



诚聘

齐鲁晚报·今日日照

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

发行人员 5名

区域:老城区、石臼、开发区、新市区

要求:自备交通工具(电动车、摩托车均可)

待遇:月薪1000—1500元(底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

分类广告业务员 10名

要求:热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心、上进心,爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址:烟台路丽城花园西门 报名电话:0633-8308129 8779833